

给最美逆行者的一封信

敬爱的叔叔阿姨们：

你们好！

今年的春节与以往不同：大街上清净悄悄的，宽阔的马路上几乎没有，再也看不到以往热闹的春节了。这都是新型冠状病毒引发的肺炎闹的。就在许多人都远离病源之时，

你们挺身而出，离开了自己幸福的家庭，离开了最安全的地方，勇敢地冲向最危险的抗疫一线。

你们为了节省防护服，好几小时不喝水，不上厕所，摘下口罩的你们早已满脸印痕，哦不，不叫印痕，这是你们身为英雄的勋章象征。

坚守在战斗的最前线的你们，辛苦了，衷心希望你们一定要做好个人防护，保重身体！

我是一名中学生，以前很少看新闻节目，但从武汉疫情开始蔓延，我就开始关注新闻节目。我看到你们在一战线战斗，即使离家很远，但你们却不愿回家，割舍为大家，把思念化作力量。你们只能通过电话、视频和家人团聚，我能看到你们眼中闪着泪光，这滴绚丽的泪光中包含着你们工作的负责、认真，对家人的爱与思念。因为你们的战况和身心健康牵动着我们十四亿中国人的心，你们的行为时刻感动着我。

相信在你们的努力下，我们定能够春暖花开的

大勇若却 大智若愚

时候，放下口罩再相会。

点赞致敬新时代最可爱的白衣天使！我祈祷：中国民众志成城，齐心协力，科学防控，精准施策，打一场漂亮的胜利的没有硝烟的战争！

武汉胜则湖北胜！湖北胜则中国胜！

武汉加油！中国加油！

此致

敬礼

时刻关注你们：欧阳浩然

大勇若却 大智若愚

教师寄语



趣创云端全播课堂



教师寄语

大勇若却 大智若愚

大勇若却 大智若愚